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VERBALE del Consiglio Generale 
Seduta n. 1 del 24.11.2025 

 

 
Visti gli articoli 15 e 16 dello Statuto della Fondazione Fo.Cu.S. (Fondazione Culture Santarcangelo) 
il Consiglio Generale si è regolarmente riunito su piattaforma digitale; alle ore 15,15, sono convenuti i seguenti 
componenti: 

 
Componente Presente Assente Annotazione 

Sacchetti Filippo P  Sindaco del Comune di Santarcangelo di R. 
Sadegholvaad Jamil P  Vice Presidente della Provincia di Rimini 

Giovanardi 
Alessandro 

 A Presidente uscente del Consiglio di Amministrazione 

Invitato 
Eugenio Tontini 

P  Direttore incaricato Fo.Cu.S con funzione di 
verbalizzante 

 3 1  

 

 
In conformità all'art.16, comma l, dello Statuto della fondazione, i l Consiglio Generale è regolarmente 

costituito. Per imprevisti impegni di lavoro non è potuto intervenire il Presidente uscente Alessandro 

Giovanardi 

 

 
Premesso che in conformità all'art. 17, comma l, dello Statuto della fondazione, il Presidente della 
Fondazione è nominato dal Consiglio Generale tra i rappresentanti dei Fondatori Sostenitori e 
Fondatori, su designazione del Comune di Santarcangelo di Romagna; 

 
Accolte le dimissioni del Dott. Alessandro Giovanardi, pervenute in data 14/10/2025 , in seguito 
all’assunzione da parte del Comune di Rimini come direttore del settore musei. 

 
Accolta l’indicazione del Sindaco del Comune di Santarcangelo ricevuta in data 19/11/2025; 

 
Il Consiglio Generale con voto unanime, nomina l’Arch. Gianluca Maestri, Presidente della 
Fondazione. 

 
Filippo Sacchetti, nella carica di Sindaco del comune di Santarcangelo di R. quale rappresentante dei 
fondatori sostenitori e Jamil Sadegholvaad, nella carica di Presidente della provincia di Rimini, quale 
rappresentante legale dei Fondatori, si sono detti soddisfatti dell'attività svolta dal C.d.A. presieduto da 
Alessandro Giovanardi, augurando nel contempo buon lavoro al nuovo Presidente. 
La seduta si conclude alle ore 15.45. 

 
 
 

Filippo Sacchetti 
Sindaco del comune di Santarcangelo di R. quale rappresentante dei fondatori sostenitori 

 

 
 

Jamil Sadegholvad 
Presidente della provincia di Rimini, quale rappresentante dei Fondatori 

 

Punto 1: Costituzione del Consiglio Generale 

Punto 2: nomina del Presidente della Fondazione 
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Eugenio Tontini 
Verbalizzante 


